

## ВІДГУК

на ОПП вищої освіти «Економіка місцевого розвитку»  
для студентів ЗВО ОС магістр спеціальності 051 «Економіка»

Місцевий економічний розвиток є важливим складником розвитку не тільки окремої території, але і всієї країни. Такий розвиток повинен бути скерованим на підвищення добробуту та якості життя всіх мешканців громадської спільноти. А добробут і якість життя залежать не лише від економічних факторів зайнятості та доходу, а й від так званих «неринкових вартостей», зокрема, від доступу до освіти та інших гуманітарних послуг. В свою чергу, підвищення фахового рівня службовців місцевих органів влади у сфері демократичного врядування, децентралізації та місцевого економічного розвитку, зокрема, і є тими перспективними підвалинами забезпечення професійності управління та ефективності розбудови відповідного територіального формування.

В сучасних умовах, впровадження принципу професійного управління місцевим розвитком зумовлює потребу в підготовці фахових спеціалістів за відповідним напрямками, так званого, територіального місцевого менеджменту. Економічна складова функціонування територіальних громад – це базис життєдіяльності її учасників. Саме для підтримки програм розвитку територій прогресивні заклади вищої освіти можуть сприяти підготовці таких затребуваних фахівців. Магістерський рівень освіти в сфері економічного управління місцевим територіальним формуванням – це здатність аналізувати, планувати, виявляти, обґрунтовувати та приймати ефективні управлінські рішення, а також забезпечувати інформаційно-аналітичну основу для колективного їх обговорення, вивчення та впровадження, як керівниками та всіма учасниками місцевої громади. Саме таку мету і мають ставити розробники освітньо-професійної програми «Економіка місцевого розвитку» освітнього ступеня «магістр» спеціальності 051 Економіка.

В першу чергу, варто зазначити, що подана для рецензування програма дійсно містить три компоненти підготовки студента: наукову, навчальну та практичну. Програма покликана стимулювати слухача розумітися і спиратися на сучасні наукові засади та найновіші досягнення в сфері місцевого соціально-економічного розвитку. По-друге, судячи із складу компонентів ОПП навчальний процес теоретичної підготовки побудований на актуальній тематиці та прогресивному теоретичному матеріалі. Останній, в свою чергу, сформований за результатами ґрунтовного вивчення практичного досвіду та останніх тенденцій в даній сфері. До того ж, протягом всього періоду підготовки, студентам забезпечується зв'язок з реальною сферою економічного управління місцевим розвитком в територіальних громадах та інших державних органах і структурах економічного профілю.

Сам зміст ОПП підтверджує прагнення науково-педагогічних працівників кафедри економіки та підприємництва до пошуку оптимальної моделі формування взаємовідносин між викладачем, студентом та працедавцем. Вочевидь, прослідковується логіка, взаємозв'язок та повнота забезпечення компетентностей підготовки майбутнього фахівця. Враховуючи, все вище зазначене, в освітньо-професійній програмі «Економіка місцевого розвитку» спеціальності 051 Економіка враховані всі необхідні характеристики при її розробці і вона заслуговує на підтримку з прийняття рішення про її впровадження в навчальний процес ЗВО для підготовки студентів освітнього рівня магістр.

тренер-консультант з місцевого економічного  
розвитку проекту Партнерство для розвитку міст,  
д.е.н., доцент,  
зав. кафедри фінансів і банківської справи  
Донецького національного університету  
імені Василя Стуса



О.А. Лактіонова